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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Znatno bolja ponuda jagode i 
trešnje na kvantašu u Beogradu uslovila 
je pad cena ovih proizvoda u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Pored njih jeftiniji su 
bili još banana, jabuka ajdared, kajsija i 
nektarina. Obim ponude južnog voća bio 
je solidan i za razliku od prethodne u 
prodaji je bilo nara. Slabija je bila 
ponuda pojedinih povrtarskih  kultura 
zbog kiše i praznika. To je dovelo do 
rasta cene blitve, celera, karfiola, 
krasatavca salatara, krompira, kupusa, 
mladog belog i crnog luka, tikvice, 
spanaća i zelene salate. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili paradajz, lubenica, 
kelj, grašak u mahuni i rotkvica. 

Odlična ponuda jagoda i trešanja 
zabeležena je na zelenoj pijaci Kalenić u 
Beogradu. To je  glavni razlog nižih cena 
kod ovih proizvoda. Pored njih jeftinji su 
bili nektarina i kajsija iz uvoza, dok je 
rast zabeležen kod kruške, koje je jako 
slabo u ponudi. Sve je bolja ponuda 
sezonskog povrća. Evidentiran je pad 
cena graška, kelja, lubenice, paprike 
babure i paprike ostale. 

Bogata je bila ponuda voća na 
zelenloj pijaci u Loznici protekle 
sedmice. To se posebno odnosi na 
jagode i trešnje. To su ujedno i 
najtraženije voćne vrste. Kod jagode je 
zabeleženo znatno variranje cene. Na 
tezgama je evidentirana prva ponuda 
boranije, a iz  nedelje u nedelju je bolja 
ponuda ostalog sezonskog povrća. 

Na zelenoj pijaci u Vranju su u 
odnosu na prethodni period bili jeftiniji 
jagoda, trešnja, banana i limuna. Što se 
povrća tiče evidentiran je rast cene 
mladog kupusa. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva 
zabeležio je tokom treće nedelje maja 
rast cena oraha, jabuke zlatni delišes, 
grožđa crnog ostalog, suve smokve, 
patlidžana, belog luka i kupusa.  Jeftiniji 
su za razliku od njih bili ananas, banana, 
blitva, celer, mladi krompir, beli mladi 
luk, beli crni luk, paradajz, praziluk i 
šareni pasulj.  

 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda jagode i trešnje, 
na pojedinim pijacama boranija u ponudi 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.05.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
  07.–13.05.2018. godine 

1 HRK= 16,02 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 


